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Resumen

Presentación y fi losofía de Red Pigeon  

Purifi x  (inmunidad y resistencia)

Cox  (digestión)

Bronx  (vías respiratorias)

Royal tea  (estado general)

Betachol  (limpieza + vitamina B12)

Metabolyt  (levaduras)

Premium oil (aceite de salud y energía)

Galaxy  (inmunidad y resistencia)

Digest  (ácidos orgánicos)

Color-red  (rojo intenso con colina)

Spirulina  (proteínas)

Poustop  (contra pulgas y piojos)

Multimix Katanga (minerales)

Blansec  (contra la humedad)

Esquema de alimentación 

Descubra nuestra gama en este folleto o compre 
nuestros productos online
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La filosofía de los productos de ‘Red Pigeon’ y ‘Red Bird’.

Productos naturales y concentrados con una eficacia real. La 
gama Red Pigeon / Red Bird está compuesto por productos 
naturales con un efecto máximo e ingredientes de la mejor 
calidad. La gama se caracteriza también por su enfoque 
científico. Los productos son eficaces y esto se traduce en 
mejores resultados. En ‘Betachol’, por ejemplo, se utiliza 
vitamina B12 como colorante, en vez de sustancias químicas. 
También evitamos en lo posible el uso de azúcares, ya que 
en muchos casos su interacción con las hierbas no es buena. 
¡Nuestra mejor publicidad es un cliente satisfecho!

El conocimiento de las plantas con una base científica 

Nuestra gama de productos fue desarrollada en 
colaboración con un laboratorio especializado 
en hierbas y plantas desde hace más de 25 
años. Sus valiosos conocimientos y experiencia 
han contribuido de forma específica al 
desarrollo de la gama: productos a base de 
aceites esenciales y hierbas, desarrollados por 

verdaderos especialistas. Nuestros productos son altamente 
concentrados y no contienen colorantes artificiales.

Evitar el uso de antibióticos.

Desde hace varios años notamos que el uso de antibióticos 
es cada vez menos eficaz. El uso masivo 
de antibióticos en el pasado ha creado una 
resistencia cada vez más fuerte de las bacterias 
y virus. Es un círculo vicioso y ha llegado el 
momento de adoptar un enfoque responsable al respecto.

Métodos naturales para reforzar la inmunidad y la 
resistencia a enfermedades.

Una manera para evitar el uso de antibióticos es reforzar 
la resistencia natural de los pájaros. Compárelo 
con el ejemplo de los humanos: nosotros 
tampoco tomamos antibióticos si no estamos 
enfermos. 

La base de nuestra resistencia es la 
alimentación. Una alimentación equilibrada y 

variada aumenta nuestra resistencia. Las hierbas y plantas 
nos ofrecen muchas alternativas, muy eficaces y no dañinas. 
La gente mayor conoce estas ventajas desde hace mucho 
tiempo. Si mejoramos la inmunidad, tratamos los problemas 
antes de que aparezcan.
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PURIFIX 250ml – 1000ml (inmunidad – resistencia – para una piel subyacente color rosa)

PURIFIX contiene una gran variedad de hierbas como vaccinium, 
trigonela, cúrcuma y astrágalo.

• Vaccinium: tiene un efecto purificante y es muy bueno para las 
articulaciones.

• Trigonela: mejora la digestión.

• Cúrcuma: es antioxidante y ayuda la digestión.

• Astrágalo: mejora la resistencia general de los pájaros.

Purifix es la base de los productos de Red Pigeon y Red Bird. Purifica 
el cuerpo, refuerza la inmunidad, la resistencia, y por lo tanto, el 
bienestar general de los pájaros.

Administre Purifix periódicamente (cada 2 o 3 meses) un tratamiento 
de 2 a 3 semanas. En el período entre tratamientos, continúe 
administrando el producto 2 veces por semana. Ya que construir la 
resistencia no es cuestión de sólo unos días. Es un trabajo continuo 
que tendrá beneficios a largo plazo. Fomenta una piel subyacente 
color rosa.

Dosificación: 15 ml por cada litro de agua

Suplemento nutricional para palomas o aves ornamentales.

THE RED
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COX 250ml - 500ml (digestión)

COX es un producto a base de diferentes hierbas, como tomillo, 
orégano y ajo.

• Tomillo: excelente para las vías respiratorias.

• Orégano: refuerza la inmunidad y la resistencia, mejora la 
digestión.

• Ajo: tiene una poderosa acción limpiadora.

COX es muy eficaz para problemas de digestión. Se administra 2 
veces por semana o en un tratamiento de 5 días. Las heces sueltas 
mejoran al cabo de unos días. También es posible realizar un 
tratamiento de 5 días en el destete de pichones, o durante 2 días 
después de haber vuelto de una competición.

Dosificación: 15 ml por cada litro de agua 

Suplemento nutricional para palomas o aves ornamentales.
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BRONX 250ml - 500ml (vías respiratorias)

BRONX contiene una gran variedad de hierbas, como echinacea, 
eucalipto y menta.

• Echinacea: excelente para las vías respiratorias.

• Pimpinella Anisum (anís): para una mejora importante de la 
digestión.

• Eucalipto: muy bueno para las vías respiratorias.

• Menta piperita: muy eficaz contra la mucosidad.

Bronx mejora el sistema respiratorio. Administrar 2 veces por 
semana, o realizar un tratamiento de 5 días. Muy importante en 
los cambios de estaciones o en caso de grandes fluctuaciones de 
temperatura.

Dosificación: 15 ml por cada litro de agua.

Suplemento nutricional para palomas o aves ornamentales.

ROYAL TEA 250ml - 1000ml (estado general)

ROYAL TEA es una mezcla que contiene una gran variedad de hierbas, 
aceites esenciales, y ácidos orgánicos naturales.

• Ortiga: tiene un efecto limpiador y purificante.

• Canela: mejora la inmunidad, facilita la gestión.

• Astrágalo: refuerza la resistencia general.

• Zarzaparrilla: mejora la digestión y tiene un efecto limpiador.

ROYAL TEA mejora la digestión y las vías respiratorias. Su composición 
con ácidos orgánicos garantiza unas heces sanas y sólidas.

Utilice ROYAL TEA a lo largo de todo el año, 2 veces por semana o en 
un tratamiento de 5 días.

Dosificación: 10 a 15ml por cada litro de agua

Suplemento nutricional para palomas o aves ornamentales.
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BETACHOL 500 ml – 1000 ml (limpiador + vitamina B12)

BETACHOL está compuesto, entre otros componentes, de metionina, 
colina, betaína, vitamina B12, vitamina C y hierbas específicas que 
mejoran la limpieza.

• Metionina, colina y betaína: tienen un efecto purificador.

• Vitamina B12: para unas plumas sanas y bonitas.

BETACHOL es el producto perfecto para una limpieza interior eficaz. 
Es especialmente recomendable su uso durante el período de muda 
y después de situaciones de estrés. Su característico color rojo se 
debe a una concentración muy alta de vitamina B12 (50mg por litro, 
una de las concentraciones más altas del mercado) Administrar 2 
veces por semana o realizar un tratamiento de 5 a 7 días.    

Dosificación: 10ml por cada litro de agua o por kilo de grano. 

Suplemento nutricional para palomas.

METABOLYT 500 ml (levaduras)

METABOLYT es un complejo nutricional de cultivo de levadura y 
paredes celulares de levadura. Tiene un efecto positivo inmediato 
sobre la digestión y la salud del animal. En caso de heces sueltas, 
utilice METABOLYT durante varios días. METABOLYT ayuda a conseguir 
una rápida mejora. Al principio del uso es posible que las heces se 
vuelvan un poco más sueltas, lo cual indica que se está realizando 
una limpieza profunda del sistema digestivo. Al cabo de 1 o 2 días, 
las heces vuelven a ser normales. 

METABOLYT se puede utilizar periódicamente 1 o 2 veces por 
semana. Es especialmente importante su uso en el destete de 
pichones y después de competiciones, ya que ayuda a evitar muchos 
problemas.

METABOLYT se puede mezclar fácilmente con el alimento, sin 
desperdiciar producto.

Dosificación: 15 ml por kg de alimento.

Suplemento nutricional para palomas.

The Red Pigeon 
Rue des Pères 1 , 7500 ERE, BELGIUM

www.red-pigeon.com  
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Samenstelling / Composition : Gist en soortgelijke producten 
(gehydroliseerde gist, gefermenteerde gistcultuur) / Levures et produits 
similaires (levure hydrolisée, culture de levure fermentée) / Yeasts and 
like products (hydrolysed yeast, fermented yeast culture)

Toevoegingsmiddelen (per L) / Additifs (par L) / Additives (per L)

Technologische toevoegingsmiddelen / Additifs technologiques / 
Technological additives :
Emulgatoren, stabilizatoren, verdikkingsmiddelen en geleermiddelen 
/ Agents émulsifiants, stabilisants, épaississants et gélifiants / 
Emulsifying and stabilising agents, thickeners and gelling agents :
Xanthangom / Gomme xanthane / Xanthan gum (E415)
Conserveermiddele / Conservateurs / Preservatives : Azijnzuur / Acide 
acétique / Acétice acid (E260)
Sensoriële toevoegingsmiddelen / Additifs sensoriels 
/ Sensory additives : 
Aromatische stoffen / Substances aromatiques / Flavouring compounds
Gistextract / Extrait de levure / Yeast extract

Analytische bestanddelen en gehalten / Constituants analytiques et 
teneurs / Analytical constituents and levels : 
Ruw eiwit - protéine brute - crude protein : 6 % / ruwe celstof - cellulose 
brute - crude fibre : 2.5 % / ruw vet - matières grasses brutes - crude oil 
and fat : 1 % / ruwe as - cendres brutes - crude ash : 2.5 % - Natrium - 
Sodium :  0.26 % - Lysine : 0.41 % - Calcium 0.05% - Koper / Cuivre / Copper :  
3.3ppm - Ijzer / Fer / Iron :  30ppm - Magnesium : 0.04% - Fosfor / Phosphore 
/ Phosphorus : 0.04% - Kalium / Potassium : 0.29% - Zwavel / Souffre / 
Sulfur : 0.10% - Zink / Zinc : 7ppm - Alanine : 0.46% - Arginine : 0.17%  - 
Asparaginezuur / Acide aspartique / Aspartic acid : 0.69%  -Cystine : 0.12% 
- Histidine : 0.15% - Isoleucine : 0.24% - Leucine : 0.48% - Méthionine : 0 % 
- Phenilalanine : 0.27% - Proline : 0.29% - Serine : 0.27% - Threonine : 0.27% - 
Tryptophaan / Tryptophane : 0.08% - Tyrosine : 0.23% - Valine : 0.34%

Aanvullend diervoeder voor duiven / Aliment complémentaire pour 
pigeons / Complementary feed for pigeons

Ten minste houdbaar tot / À utiliser de préférence avant / Best 
before : 

Lot / N° lot / Batch : 

Gebruiksaanwijzing / Mode d’emploi / 
Instructions for proper use : 

NL : METABOLYT bevordert de spijsvertering 
en verhoogt de darmweerstand. Preventief 
te gebruiken voor een goede darmwerking, 

curatief in geval van slappe mest. Een excellent 
gezondheidsproduct waarvan het verschil reeds na 

enkele dagen zichtbaar is.
Dosering : 1 soeplepel per kilo graan of per kilo 

eivoer, 2 keer per week geven.

FR :  METABOLYT renforce la résistance intestinales 
et la digestion. Il a une action préventive et curative 

en cas de fientes liquides. 
Le produit de santé par excellence ! 

Résultats visibles après quelques jours !
Dosage : 1 cuillère à soupe par kilo de graines ou par 

kilo de patée. A donner 2 fois par semaine. 

EN :  METABOLYT improves digestion and intestinal 
resistance. Preventive use for good digestive 
function, curative in case of liquid droppings. 

A health product at its best ! 
Clear results after a few days !

Use : 1 tablespoon per kg grains or per kg eggfood. 
To be given twice a week.

Koel en donker bewaren / Conserver au frais et à l’obscurité / 
Store in a cool and dark place

Identificatienummer / Numéro d’identification 

/ Identifying number : aBE100388

500 ml Net

METABoLyT 

De kracht van levende gist
La force des levures vivantes

The power of live yeast

THE RED
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Samenstelling / Composition : Sorbitol / Natriumchloride 
/ Chlorure de sodium / Sodium chloride

Toevoegingsmiddelen (per L) / Additifs (par L) / Additives (per L)

Nutritionele toevoegingsmiddelen / Additifs nutritionnels 
/ Nutritional additives :
Vitaminen en provitaminen / Vitamines, provitamines 
/ Vitamins, pro-vitamins : 90 000 mg Choline chloride-
Chlorure de choline/43 200 mg Betaïne-Betaine/1 980 Vit. 
C/49 mg Vit. B12
Aminozuren / Acides aminés / Amino acids : 10 000 mg 
DL-methionine 

Technologische toevoegingsmiddelen / Additifs 
technologiques / Technological additives :
Conserveermiddele / Conservateurs / Preservatives : 2 % 
Melkzuur - Acide lactique-Lactic acid (E270)
Sensoriële toevoegingsmiddelen / Additifs sensoriels 
/ Sensory additives : 
Aromatische stoffen / Substances aromatiques / Flavouring 
compounds

Analytische bestanddelen en gehalten / Constituants 
analytiques et teneurs / Analytical constituents and levels : 
ruw eiwit - protéine brute - crude protein : 0,1 %/ ruwe 
celstof - cellulose brute - crude fibre : 0 %/ ruw vet - matières 
grasses brutes - crude oil and fat : 0 %/ vocht - humidité - 
moisture : 55 % / ruwe as - cendres brute - crude ash : 0,5 % 
/ Lysine : 0 % / Methionine :  1% / Natrium - Sodium : 0,03 %

Aanvullend diervoeder voor duiven / Aliment complémentaire 
pour pigeons / Complementary feed for pigeons

Koel en donker bewaren / Conserver au frais et à l’obscurité 
/ Store in a cool and dark place

Identificatienummer / Numéro d’identification / Identifying 
number : aBE100388

Ten minste houdbaar tot / À utiliser de préférence avant 
/ Best before : 

Lot / N° lot / Batch : 

The Red Pigeon 
Rue des Pères 1 , 7500 ERE, BELGIUM

www.red-pigeon.com  
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BETACHOL

5EMPADP*acaabh+

Gebruiksaanwijzing / Mode 
d’emploi / Instructions for 
proper use : 

NL  Na de wedstrijd, in de 
kweek of rui : 10ml per liter 
water. De oplossing dagelijks 
vervangen. 

FR  Après les concours, 
pendant l’élevage ou la 
mue : 10ml par litre d’eau. 
Changer la solution chaque 
jour.

EN  After racing, during 
breeding or moulting : 10ml 
per liter water. Change 
water every day.

500 ml Net

THE RED
P I G E O N

B E L G I A N
Q U A L I T Y
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PREMIUM OIL 250 ml – 500 ml - 1000 ml (aceite de salud y energía) 

PREMIUM OIL es una mezcla de aceite de germen de maíz y aceites 
esenciales de la mejor calidad. Con PREMIUM OIL ya no necesita otros 
aceites.

El aceite de germen de maíz es rico en vitamina E, tiene un sabor 
agradable y es de fácil digestión. El aceite esencial de ajo tiene un 
efecto purificador. El aceite esencial de tomillo tiene un efecto muy 
beneficioso sobre las vías respiratorias.

Uso de PREMIUM OIL:

• Para preparar los pájaros para la cría, 8 días antes de juntarlos, 
y durante el crecimiento de los pichones.

• Después de una competición se puede mezclar PREMIUM OIL 
con GALAXY, durante 2 días. PREMIUM OIL proporciona una 
reserva suficiente de grasa y GALAXY protege las palomas 
contra ataques externos.

• Para preparar los pájaros para una competición; 2 o 3 días antes 
del enceste. De esta forma sus palomas tendrán una mejor 
reserva de energía, especialmente para las competiciones de 
medio fondo y de fondo.

Utilice GALAXY por ejemplo el miércoles y el jueves, para evitar 
problemas durante el transporte. Añada suplementos vitamínicos al 
agua de beber.

Uso: 1 cucharada (15ml) por kg de alimento.

Suplemento nutricional para palomas.
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GALAXY 300 g (inmunidad y resistencia)

GALAXY es un polvo compuesto por diferentes aceites esenciales, a 
base de sílice y arcilla verde.

• Aceite esencial de tomillo: bueno para las vías respiratorias.

• Aceite esencial de orégano: mejora la inmunidad y la resistencia.

• Aceite esencial de canela: facilita la digestión.

• Arcilla verde: limpieza profunda del cuerpo.

• + otros aceites esenciales.

GALAXY es un producto revolucionario. Es una mezcla de aceites 
esenciales sobre/con una base de arcilla verde. Cada aceite esencial 
tiene un efecto específico por lo que el producto tiene un alcance/
efecto/beneficio muy amplio. Mejora la digestión, es bueno para 
las vías respiratorias y tiene un efecto purificador. Un tratamiento 
de 5 días limpiará la nariz de sus palomas. La arcilla verde se usa 
mucho por su efecto purificador. Galaxy proporcionará rápidamente 
resultados visibles.

GALAXY también ayuda a proteger los animales de ataques externos. 
Utilice GALAXY en combinación con PREMIUM OIL 1 o 2 veces por 
semana, o realice un tratamiento de 5 días para una limpieza 
profunda. Su uso es muy recomendable el lunes y martes después 
de una competición.

Uso: 1 cucharada por kg de alimento o mezclado con PREMIUM OIL 
para uso en el alimento.

Suplemento nutricional para palomas.

The Red Pigeon 
Rue des Pères 1 , 7500 ERE, BELGIUM

www.red-pigeon.com  

GALAXY

Gebruiksaanwijzing / Mode d’emploi / Instructions for proper use : 

NL : GALAXY bevordert de spijsvertering, de ademhaling en verhoogt de weerstand.
Een van de beste gezondheidsproducten !

Dosering : 1 soeplepel per kilo graan of per kilo eivoer. 
Een kuur van 5 dagen of 1 tot 2 keer per week.

FR : GALAXY renforce la résistance, favorise la digestion et améliore les voies respiratoires. 
Le produit de santé par excellence !

Dosage : 1 cuillère à soupe par kilo de graines ou par kilo de patée.  
Faire une cure de 5 jours ou donner 1 à 2 fois par semaine.

EN : GALAXY improves digestion, resistance and breathing. 
A health product at its best !

Use : 1 tablespoon per kg grains or per kg eggfood. 
Give a 5-days treatment or twice a week.

300 gr Net

De kracht van kruiden  - La puissance des plantes
The power of herbs

Samenstelling / Composition : Natriumchloride / Chlorure de sodium / Sodium chloride, Maltodextrine

Toevoegingsmiddelen (per kilo)/ Additifs (par kilo)/ Additives (per kilo)

Technologische toevoegingsmiddelen / Additifs technologiques / Technological additives :
Sensoriële toevoegingsmiddelen / Additifs sensoriels / Sensory additives : Mengsel van aromatische stoffen / Mélange de 
substances aromatiques / Mixture of fl avouring compounds

Analytische bestanddelen en gehalten / Constituants analytiques et teneurs / Analytical constituents and levels : 
Ruw eiwit - protéine brute - crude protein : 0 % / ruwe celstof - cellulose brute - crude fi bre : 0% / ruw vet - matières grasses 
brutes - crude oil and fat : 0% / ruwe as - cendres brutes - crude ash : 0% / lysine : 0% / méthionine : 0%

Aanvullend diervoeder voor duiven / Aliment complémentaire pour pigeons / Complementary feed for pigeons

Identifi catienummer / Numéro d’identifi cation / Identifying number : aBE100388

Ten minste houdbaar tot / À utiliser de préférence avant / Best before : 

Lot / N° lot / Batch : 

THE RED
P I G E O N

B E L G I A N
Q U A L I T Y
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DIGEST 1000 ml (ácidos orgánicos)

DIGEST es una mezcla de 4 ácidos orgánicos:

• Ácido propiónico.

• Ácido láctico.

• Ácido acético.

• Ácido fórmico.

Fomenta una buena digestión y puede utilizarse para acidificar 
el agua de beber. Mejora también la calidad del agua de beber. 
Un componente especial en esta mezcla es el ácido láctico que 
permanece activo incluso en caso de un pH más alto. Esto permite 
evitar muchos problemas. Las heces serán siempre homogéneas.

DIGEST se puede utilizar 2 a 3 veces por semana a lo largo de todo el 
año y sustituye otros acidificantes.

Uso: 10 ml por cada litro de agua.

Suplemento nutricional para palomas.

THE RED
P I G E O N

B E L G I A N
Q U A L I T Y
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Spirulina 300 g (proteínas)

Spirulina es un alga verde natural con un contenido proteínico de 
más del 55%. Contiene una cantidad elevada de oligoelementos y 
aminoácidos. 

Gracias a sus cualidades excepcionales, Spirulina también se utiliza a 
menudo en humanos. 

Es especialmente recomendable para pichones y para la fijación de 
colorantes.

Dosificación: 1 cucharadita por kg de alimento.

Suplemento nutricional para aves ornamentales.

COLOR-RED 300 g (rojo intenso con colina) 

COLOR RED está compuesto por carofil rojo, betacaroteno, niacina, 
vitamina B2, B9 y en particular colina, para ayudar a cuerpos 
especialmente cargados por la absorción de colorantes concentrados.

Dosificación: 10 gramos por kg de alimento de huevo o por cada 
litro de agua.

Suplemento nutricional para aves ornamentales.
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BLANSEC 2.5kg (sacado)

Espolvorear por debajo del material usado en el suelo de la jaula 
(arena, mazorca de maíz molida, virutas de haya) para combatir 
reducir el exceso de humedad en jaulas o pajareras. Contiene 
eucalipto y alcanfor, dos ingredientes beneficiosos para las vías 
respiratorias.

Dosificación: varias cucharadas, dependiendo del tamaño de la jaula 
o pajarera, extender con un cepillo. Se trata de un producto inocuo. 
Los pájaros incluso se lo pueden comer.

POUSSTOP 300 g (contra pulgas y piojos)

POUSSTOP es un producto 100% natural a base de sustancias 
aromáticas. Por eso no hay desventajas relacionados con el uso de 
este producto. POUSTOP protege sus pájaros contra pulgas y piojos. 
POUSTOP se puede mezclar en el alimento.

Uso: 1 cucharadita por kg de alimento. (tratamiento de 3 a 4 días). 

Suplemento nutricional para palomas.

MULTIMIX BIRD 3 kg (complejo mineral)

MULTIMIX BIRD es una mezcla de piedra roja, conchilla de ostra, algas 
marinas, carbón vegetal, polvo mineral, semillas de la salud,….. 
Fomenta una cáscara de huevo fuerte y mejora la digestión. ¡Y a los 
pájaros les encanta!

Dosificación: libremente disponible en un comedero separado, a lo 
largo de todo el año.

Suplemento nutricional para aves ornamentales.
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Esquema para el uso de Red Pigeon y Red Bird

Nuestra filosofía no consiste en darle un esquema complejo 
que le obliga a administrar varios productos diarios. Usted 
mismo debe decidir cuándo es necesario o recomendable 
utilizar cierto tipo de producto. La observación atenta de los 
pájaros le ayudará a elegir el producto adecuado, adaptado 
a cada situación.

Nuestra gama tiene como objetivo mejorar la salud general 
de los animales, en vez de administrar una gran cantidad 
de vitaminas. Un animal sano extraerá suficientes nutrientes 
y vitaminas de una buena alimentación. Sin embargo, 
los suplementos sí pueden ser útiles en períodos críticos 
específicos.

A continuación le ofrecemos unas sugerencias para el 
uso de nuestra gama:

• Realice periódicamente un tratamiento con PURIFIX, 
especialmente como preparación de la cría, al principio del 
período de muda, en el destete de los pinchones, antes de 
competiciones (palomas), antes de exposiciones (pájaros), o 
en momentos que nota un descenso de la forma física general.

• Utilice COX y BRONX una vez a la semana, o realice un 
tratamiento de 5 días, en caso de problemas.

• Para una limpieza total, utilice GALAXY: se puede administrar 
durante 2 días, después de la vuelta de una competición, en 
combinación con PREMIUM OIL.

• Utilice METABOLYT para restablecer la flora intestinal, y DIGEST 
o ROYAL TEA para unas heces sanas.

• BETACHOL es el producto indicado para el período de muda o 
después del uso de antibióticos.

Pruebe 1 o 2 productos de nuestra gama. ¡Estamos seguros de 
que quedará convencido!

En la página web www.red-pigeon.com, encontrará nuestra 
gama completa para palomas y pájaros. Distribuimos 
nuestros productos en toda Europa y a nivel mundial, 
mediante el servicio Postpakket (paquete postal).

Si desea convertirse en distribuidor de nuestros productos, 
contáctenos a través de: info@red-pigeon.com, y le 
enviaremos la información necesaria y una relación de 
precios.

Descubra nuestra gama en este folleto o visite nuestra 
página web 

www.red-pigeon.com
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